

## ΠΕΜΠΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ

[Άρθρο 56(5)]

### ΤΕΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Ή/ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ

	Ετήσιο τέλος που δεν υπερβαίνει
1. Κατηγορίες:	
(α) Βιοτέχνες αυτοεργαζόμενοι.	€50
(β) Ελεύθεροι επαγγελματίες, όπως ιατροί, δικηγόροι, αρχιτέκτονες, μηχανικοί, έμποροι, βιομήχανοι και επιχειρηματίες, εργαζόμενοι ως άτομα.	€200
(γ) Εταιρείες περιορισμένης ευθύνης που ασκούν ασφαλιστικές, ατμοπλοϊκές, ναυτιλιακές, αεροπορικές ή τραπεζικές εργασίες, καθώς και οργανισμοί χρηματοδότησης και εταιρείες διαχείρισης χαρτοφυλακίων.	€1.000
(δ) Εταιρείες περιορισμένης ευθύνης που δεν εμπίπτουν στην παράγραφο (γ) ανωτέρω:	
(i) Ιδιωτικές εταιρείες: ημεδαπές, αλλοδαπές, ελεγχόμενες από αλλοδαπές ή μη οι οποίες έχουν-	
(αα) αριθμό υπαλλήλων που δεν υπερβαίνει τους πέντε (5),	€150
(ββ) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους πέντε (5) αλλά δεν υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15),	€250
(γγ) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15) αλλά δεν υπερβαίνει τους τριάντα (30),	€350
(δδ) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους τριάντα (30):	€500
Noείται ότι, σε περίπτωση που οποιαδήποτε ιδιωτική εταιρεία εμπίπτει σε περισσότερες της μίας κατηγορίες, αυτή κατατάσσεται στην κατηγορία με το υψηλότερο τέλος.	
(ii) Δημόσιες εταιρείες: ημεδαπές, αλλοδαπές, ελεγχόμενες από αλλοδαπές ή μη:	€1.000

Νοείται ότι, για τους σκοπούς του παρόντος Πίνακα, οποιοσδήποτε οργανισμός, αρχή ή συμβούλιο του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα θεωρείται και ταξινομείται ως δημόσια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης:

Νοείται περαιτέρω ότι, στους πιο πάνω οργανισμούς, αρχές ή συμβούλια του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα περιλαμβάνεται η έδρα ή/και κάθε γραφείο αυτών σε κάθε πόλη.

(ε) Ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες, συνεταιρισμοί και κοινοπραξίες που έχουν-	
(i) αριθμό υπαλλήλων που δεν υπερβαίνει τους πέντε (5),	€150
(ii) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους πέντε (5) αλλά δεν υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15),	€250
(iii) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15) αλλά δεν υπερβαίνει τους τριάντα (30),	€350
(iv) αριθμό υπαλλήλων που υπερβαίνει τους τριάντα (30),	€500
(στ) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα που δεν εμπίπτουν σε οποιαδήποτε από τις πιο πάνω κατηγορίες.	€300

2. Στα υποστατικά που αρχίζουν να λειτουργούν εντός του δεύτερου εξαμήνου του έτους επιβάλλονται εξαμηνιαία τέλη, τα οποία καθορίζονται στο ήμισυ των ανωτέρω τελών:

Νοείται ότι, η ετήσια αύξηση που επιβάλλεται στα τέλη που εκτίθενται στον υπό αναφορά Πίνακα είναι μέχρι ποσοστού δέκα τοις εκατόν (10%) επί των τελών που επιβλήθηκαν το προηγούμενο έτος:

Νοείται περαιτέρω ότι, η πιο πάνω επιφύλαξη δεν εφαρμόζεται σε περίπτωση μετακίνησης εταιρείας σε άλλη κατηγορία λόγω διαφοροποίησης του αριθμού του προσωπικού της.